

Élménybeszámoló

Németország – Reutlingen

Kekk Éva Katalin

A 2013/14-es tanév őszi félévében lehetőségem nyílt az Erasmus program segítségével, egy félévet külföldön tanulni. Körültekintő átgondolás után Németországot és ezen belül a Hochschule Reutlingent választottam és tanulmányaimat Modedesign/Fashion design szakon végeztem. A választásban a legnagyobb szerepe a gimnáziumban megszerzett német középfokú nyelvvizsgámnak, illetve az egyetem jó hírének volt. Úgy érzem nagyon jól döntöttem, és nagyon örülök, hogy az Erasmus ösztöndíj segítségével lehetőségem nyílt külföldi egyetemen való tanulásra, főként mivel a Németországban elvégzett tanulmányokat itthon is sikeresen tudom kamatoztatni, illetve természetesen egyben sok új élménnyel és baráttal gazdagodtam.

Utazás:

Először is az utazásról szeretnék pár sort írni. Ebben a félévben hárman érkeztünk a Reutlingeni Egyetemre az Óbudai Egyetemről. Mind a hárman más járművel, tehát sok lehetőség van. Én a sok bőrönd miatt az oda- és visszaköltözést autóval oldottam meg. Ha ketten-hárman is utaztok egy kocsival már a benzin ár is nagyon kedvezően eloszlik. A zivi.hu –n könnyen találtok útitársakat. Ugyanezen oldal segítségével utaztam egyszer haza és akkor sem volt gond. Ajánlanám a céges kisbuszok felkeresését, mert ők megbízhatóbbak, mint a magánszemélyek, bár tény, hogy egy kicsivel

drágábbak is. Vonattal is ki lehet jönni, ez esetben azonban minél hamarabb (a legjobb ha az utazás előtt min. 1 hónappal) lefoglalod az utat, mert a kedvező árú jegyek hamar elfogynak. Illetve a harmadik lehetőség a repülő Stuttgartba, ahonnan busszal max. 1 óra alatt Reutlingenben vagy.

Fontos megemlítenem, hogy Németországban nincs diákkedvezmény a vonatokon, és a Semestertickettel, amit már az első iskolai napon meg tudsz vásárolni (66,5 euro) csak a buszokat tudod igénybe venni Reutlingenben és Tübingenben, illetve a vonattal egy megállót mehetsz. Ugyanakkor nagy kedvezményeket adnak a csoportosan utazóknak, de mindezekről részletes infókat kapsz az egyetemen vagy a naldo.de oldalán is utána tudsz nézni.

Szállás:

Egy lánykollégiumban laktunk mind a hárman, ami abból a szempontból jó volt, hogy csak 150 euróba került, de a közösségi életet tekintve a 300 eurós campus környéki kollégiumokat ajánlom. Mindegyik esetben mindenkinek külön szobája van, ami jól felszerelt (ágy, szekrény, csap, tükör) és folyosónként van 1 wc és 1 zuhanyzó helyiség, és egy konyha, ami szintén jól felszerelt, és általában valamelyik ott lakónak van mikrója is, amit az egész szint használ. A saját szobáját mindenki maga takarítja, a közös helyiségekre pedig minden héten van egy tisztasági felelős.

Az oka, hogy a campus melletti kollégiumokat ajánlom, hogy a lánykollégium szigorú szabályai miatt este 10 és reggel 7 között nem fogadhatsz vendéget, valamint egy közösségi szoba van aminek a kulcsát a házmestertől kell elkérni. Természetesen ez is este 10-ig vehető igénybe. A többi kollégiumban nincsenek ilyen szigorú szabályok. Ha mégis ide kerülsz és vendéged jön, a legolcsóbb ha a

másik campus kolikból egyik ismerősöd (úgyis lesz, mert szinte mindenki ott van) foglal neked vendég szobát.

Mosni az alagsorban lehet, és 50 cent óránként, ezért érdemes gyűjteni az 50 centeseket.

Egyetemi élet:

Az Reutlingeni Egyetem két hetes nyelvtanfolyamokat hirdet az egyetem megkezdése előtt, amit nagyon ajánlok. Nem érdemes ezen spórolni, mert szinte mindenki ott ismeri meg a többieket, mivel amikor elkezdődik az iskola már szétszóródnak az emberek különböző szakokra és onnantól már nehezebb az ismerkedés. Félév közben is hirdet a cserediákokkal foglalkozó TO (aminek a neve RIO) nyelvkurzusokat, szerintem ezeken is érdemes részt venni. Főleg amelyiket Thorston Maier tartja:P. Ő egy nagyon vicces figura. Én, mivel nem tetszettek a felajánlott angol nyelvű tárgyak, csak német nyelvű tárgyakat vettem fel, kb. 15 kredit értékben, de erre is kellett tanulni és készülni annyit, mint itthon a 30 kreditnyire, mivel mi a 3. szemeszter tárgyait tudtuk felvenni, ami náluk egy nehéz félév. Nagyon élveztem a kinti tanulmányokat és projekteket, mivel csodálatos műhelye van az iskolának. A textiltanszék épületében található egy-egy hatalmas varró és kötőműhely (kézi működtetésű gépek és géppel irányítottak is) , az alagsorban egy anyagraktár, ahol pl. Marc Cain, Hugo Boss és egyéb nagy márkák „ajándék anyagait” lehet használni ingyen illetve egy szitanyomó műhely is, ahol ebben a félévben órák is volt (Textilveredlung labor). Tübingenben van egy nagyon jó bőrkereskedés is. A szabásminták készítése egy Grafis nevű programmal történik, aminek a tanulására külön óra lesz. A tanárok nagyon kedvesek és segítőkészek voltak a Modedesign/fashion design szakon.

A tárgyfelvétel kicsit nehézkesen indult nálunk, mivel csak modulonként lehetett tárgyakat felvenni, ami először bonyolultnak tűnt, de szívesen segítek, ha ezzel kapcsolatban kérdésed van. A nyelvtudás természetesen szükséges, de elég azon a nyelven tudnod, amilyen nyelven tanulni fogsz (angol vagy német). Mielőtt kimentem én 4 évig szinte egyáltalán nem használtam a németet, ami kezdetben nehézségeket okozott, de így is visszajött a nyelvtudás. Mindenesetre hasonló szituációban lévőknek ajánlok előtte egy min. egy hónapos nyelvtanfolyamot + a Pre course-t ha ott vannak. Én egy két hetesre mentem el még itthon de azt kicsit kevésnek éreztem. Érdeemes minél magasabb szintű nyelvtudással kimenni, mert annál jobban fogsz fejlődni ott is a félév során.

Szórakozás:

Természetesen nem csak munkából állt a félévünk, hanem utaztunk és buliztunk is. A Pre Course –on (Elő nyelvkurzus) el tudtunk utazni a Bodensee-hez, Heidelbergbe és Tübingenbe, Metzingenbe (ahol van egy Outlecity☺) illetve kedvezményes áron tudtunk elmenni a Stuttgarteri sörfesztiválra is. Ezeket a programokat nem szabad kihagyni!☺ (Illetve az egész félév során szerveznek programokat és bulikat, úgyhogy abból biztos nem lesz hiány.) Remélem tetszett a beszámoló, további infókért: katalin.kekk@gmail.com

Képek:



Bodensee



Heidelberg



Tübingen



Stuttgart - Oktoberfest